РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КАШАРСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ФОМИНО-СВЕЧНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ФОМИНО-СВЕЧНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

ПОСТОНОВЛЕНИЕ

27.09.2022 № 42.1
х.Вишневка

Об индексации (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы технического и обслуживающего персонала Администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения

В соответствии с Областным законом от 3 октября 2008 г № 91-ЗС «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений», Областным законом  от 3 октября 2008 г. № 92-ЗС «Об оплаты труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности государственных органов Ростовской области», постановлением Правительства Ростовской области  от 27.06.2022 г № 552 « Об увеличении (индексации) должностных окладов, ставок заработной платы работников государственных учреждений Ростовской области, технического и обслуживающего персонала государственных органов Ростовской области» 
решением Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения от 27.12.2021 г. № 12 «О бюджете Фомино-Свечниковского сельского поселения Кашарского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годы»

ПОСТАНОВЛЕНИЮ:
1.Увиличить с 1 октября 2022 года в 1,04 раза размеры должностных окладов, ставок заработной платы технического и обслуживающего персонала Администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения. 
2 Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.
3Контроль за исполнением настоящего постановлениям  оставляю за собой.

Глава Администрации 

Фомино-Свечниковского                                           В.И.Иванова

 сельского поселения 
