Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского  района Ростовской области  за 1 полугодие  2023 год.

     Добрый день, уважаемые Иван Михайлович, информационная группа и присутствующие жители и гости! Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы обсудить итоги  проделанной работы за 1 полугодие 2023 года, и понять основные направления работы на 2 полугодие 2023 год.
   Главными задачами в работе администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
      В состав Фомино-Свечниковского сельского поселения входит 9 населенных пунктов, из них только 7 жилых: х.Вишневка, х.Сергеевка, с.Сариновка, п.Комсомольский, х.Рожок, с.Фомино-Свечниково, х.Красина, х.Краснощеков, х.Ленинский. 
     На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения на 01.01.2023 год зарегистрировано 1272 человека, постоянно проживает 858 человек. За 2023 год прибыло 5 человек, выбыло 5 человек, родилось 2 ребенка, умерло 7 человек. 

Формирование и исполнение бюджета
Фомино-Свечниковского сельского поселения

Администрацией Фомино-Свечниковского сельского поселения постоянно ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета. Доходная часть бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения за  1 полугодие 2023 год исполнена на 36,3 % от плановых назначений по отношению к году. Наибольший удельный вес в структуре доходов занимает земельный налог и налог на доходы физических лиц. Расходная часть бюджета включает в себя расходы на исполнение общегосударственных вопросов, оформление муниципального имущества в собственность, приобретение основных средств, оплату коммунальных расходов, затраты на благоустройство и ряд других  вопросов. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения на 2023 году  направлено 901,2  тысяч рублей,  также выплата муниципальной пенсии –45,5 тысяч рублей. Расходы на жилищно-коммунальную сферу составили 316,1 тыс.руб.( в т.ч. оплата электроэнергии- 121,7 тыс.руб., обслуживание сетей уличного освещения- 61,1 тыс.руб., приобретение саженцев – 25,0 т.р. и т.д.)  Расходы из федерального бюджета на первичный воинский учет  составили 45,2 тыс.руб. 


Нормотворческая деятельность
     В  1 полугодие 2023 году проведено 3 заседания Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, в ходе которых было принято 9 решений.  Главой администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения издано 30 постановлений и 11 распоряжений по общим вопросам.

Первичный воинский учет
   Согласно данных о состоянии первичного воинского учета  всего  на  учете по состоянию  на 01 января  2023 года состоит 248  человек  в  том  числе:
  - 20  человека, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.
  - 5 офицеров  запаса
-213 человек  прапорщиков, сержантов, солдат запаса. 
В период осенней призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации не  призваны юноши. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет. Нуждающимся призывникам всегда предоставляется автомобиль администрации к месту сбора.
   
Медицинское обслуживание
На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения находится четыре ФАПа, в т.ч.  в х. Вишневка, х. Сергеевка, с.Сариновка  и п. Комсомольский. Регулярно работает и передвижной ФАП для наших жителей. Администрация сельского поселения оказывает посильное содействие в решении некоторых вопросов, связанных с медицинским обслуживанием. Предоставляется транспорт для подвоза медработника на период отпуска основного работника, оказывается помощь в заготовке дров на зиму. Оказывается помощь в подвозе на флюорографическое обследование населения Фомино-Свечниковского сельского поселения. По необходимости около ФАПов регулярно проводится покос сорной растительности.

Водоснабжение жителей сельского поселения
   Водоснабжение Фомино-Свечниковского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами Жилкомсервиса , учредителем которого является Администрация Кашарского  района. Все аварийные вопросы решались по мере их возникновения. В 2023 году запланирована замена водонапорной башни в х. Сергеевка, она уже приобретена и доставлена Администрацией Кашарского района. Также в 2023 г. в х. Сергеевка планируется текущий ремонт водопровода.
    Все аварийные ситуации, связанные с подачей воды решались быстро. Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения постоянно взаимодействует в решении этих  вопросов с организацией ООО Жилкомсервис, и  я благодарна за оперативную обратную связь.  Мы в свою очередь предоставляем безвозмездно помещение для приема денежных средств за воду от населения, оказываем помощь в утеплении башен в зимний период, осуществляем личный контроль от потери до  восстановления подачи воды населению. Поэтому больших временных перебоев с водой у нас не было.


Культура
  Работа подведомственного учреждения  МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения практически вся на виду. В настоящее время  в учреждении культуры 11 клубных формирований, объединяющее  жителей разных возрастов в разных направлениях. Все акции и программы публикуются с  использованием социальных сетей в Интернете. На все государственные праздники всегда проводятся концерты для населения. Работники культуры проводят всевозможные мероприятия для населения, в т.ч. большая часть для детей и молодежи. 
  Также хочу поблагодарить депутата законодательного собрания РО Василенко В.Н. за то, что он выделил нашему ДК денежные средства в сумме 100,0 тыс.руб. для приобретения экрана для проектора, колонки и МФУ.
       
Сельское хозяйство
В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями бюджетообразующих  сельхозпредприятий ООО «Победа», ООО «РЗК Ресурс», ИП и главами КФХ.
Фомино-Свечниковское  сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 29 174 га, из них пашни – 19 341 га, пастбищ –4 216  га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия, 15  -ИП глав КФХ на площади 5407  га земли.
 Благодарность в оказании помощи хочется выразить руководству  филиала Вишневый ООО «РЗК Ресурс», руководителю ООО Победа, абсолютно всем  главам КФХ и ИП, которые оказывают помощь сельскому поселению. 

Пожарная безопасность 
Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.
       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек.	Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 
- ранцевые огнетушители- 5 шт. Дополнительно для тушения пожаров имеется воздуходувка - распылитель, триммер. Весной проведена опашка населенных пунктов в соответствие с требованиями. 
  Особую благодарность хочется выразить управляющему ООО Победа в лице  Гончарова А.Е., управляющему Казьмину С.Н., руководству филиала Вишневый ООО «РЗК Ресурс», ИП Чубову А.Н., ИП Лысенко В.В., ИП Козачкову А.А.,ИП Акалелову А.В. 
   Во исполнение поручений Губернаторв Ростовской области, в целях оказания содействия органам местного самоуправления в локализации ландшафтных пожаров, из областного бюджета нашему сельскому поселению выделены денежные средства на приобретение трактора с навесным и прицепным оборудованием (цистерна с насосом, плуг, косилка, погрузчик, ковш) – общая сумма составляет 4136,3 тыс.рублей, из них областные средства – 4016,3 тыс.руб., средства сельского поселения – 120,0 тыс.руб. 
  На сегодняшний день уже  проведен аукцион, заключен договор на поставку вышеуказанного трактора и оборудования с ООО «Сильные машины запад» г. Смоленск. При этом экономия по результатам аукциона составила   661,8 тыс.руб.  и общая стоимость  контракта составила 3474,5 тыс. руб.        
    
Коротко о главном за 1 полугодие  2023 год.

Говоря о системе органов местного самоуправления, необходимо понимать, что основные результаты работы  будут достигаться только во взаимодействии с жителями. И чем больше будет активности от вас, уважаемые жители, тем оптимистичнее будут результаты. 
В  1 полугодии 2023 г. в нашем сельском поселении как и всегда большое внимание было уделено наведению порядка в каждом жилом населенном пункте. Проведено много субботников. В них участвовали все жители, организации, учреждения и индивидуальные предприниматели.  С помощью местных жителей, с привлечением сторонних организаций, ООО «Победа», индивидуальных предпринимателей было вырубано не одина сотня метров порослей, деревьев в с. Сариновка, х.Вишневка, х.Сергеевка и т.д. Но думаю заметили все жители, что в этом году большую часть работы мы стараемся выполнять сами. Да и поддерживать конечно легче то, что мы сделали ранее.

Перед 9 мая произведен текущий ремонт памятников всех 8 памятников. При этом мы достигли результата, понимания и помощи от школ и других организаций.

Также в преддверии 9 мая мы провели конкурс рисунков среди школьников. Рисунки победителей мы перенесли на баннеры и повесели их на территории. И всем ребятам - участникам акции мы вручили небольшие подарки.  Думаю на следующий год мы обязательно повторим эту акцию 

На территории нашего поселения  весной, в рамках озеленения территории, дня древонасаждения вместе с жителями было посажено всего: - 20 кленов;  30 декоративных яблонь; 16 шт черемухи,  40кустов спиреи; около 30 кустов барбариса и 120 кустов однолетников.  

Реализована акция «Чистые берега Фомино-Свечниковского сельского поселения». В ее рамках проведено больше 5 субботников.

На майских праздниках проведено 2 больших спортивно-массовых мероприятия с участием жителей из других поселений и районов.

На территории Фомино-Свечниковского сп дополнительно установлено около 18 светодиодных светильников, заменено 56 лампочек.

Капитально отремонтирован пешеходный мост в п. Комсомольский. 
 
Также вместе с жителями мы почистили криницу в п. Комсомольский, в дальнейшем планируем обустроить также и территорию вокруг нее.  Силами местных жителей криницы были приведены в порядок и в с. Сариновка, и в х. Сергеевка. Я это поддерживаю и стараюсь всячески помочь.

Много внимания мы уделяли и продолжим уделять в 2023 г. содержанию внутрипоселковых грунтовых дорог. 
Мы продолжаем добрую традицию нашего сельского поселения- поздравление юбиляров: начиная с 50 лет мы отправляет поздравительные открытки, а уже с 80 лет выезжаем к юбиляру  с поздравительной открыткой и небольшим памятным подарком. 

Всю работу нашего сельского поселения я рассказываю на площадках в социальных сетях и группах. 
Выше в отчете я благодарила организации, индивидуальных предпринимателей за оказанную помощь и поддержку, но особенно хочу отметить хорошую и качественную работу коллектива Администрации Фомино-Свечниковского сп, коллектива социальных работников, собрание депутатов, МБУК ДК, школ, которые всегда безотказны в помощи мне.
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