Информация о способах и процедуре самообследования (при ее наличии), в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований, и информацию о декларациях соблюдения обязательных требований, представленных контролируемыми лицами

Процедура самообследования Положением о муниципальном жилищном контроле в муниципальном образовании «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского района Ростовской  области утвержденным решением Собрания депутатов от 29.10.2021 № 6.1, не предусмотрена.
      Процедура самообследования Положением о муниципальном лесном контроле в муниципальном образовании «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского района Ростовской  области утвержденным решением Собрания депутатов от 29.10.2021 № 6.4, не предусмотрена.
      Процедура самообследования Положением о муниципальном контроле сфере благоустройства в муниципальном образовании «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского района Ростовской  области утвержденным решением Собрания депутатов от 25.11.2021 № 6.3, не предусмотрена.

        Процедура самообследования Положением о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах  муниципального образования «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского района Ростовской  области утвержденным решением Собрания депутатов от 29.10.2021 № 6.2, не предусмотрена.

