Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского  района Ростовской области  за 1 полугодие  2020 год.

     Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы обсудить итоги проделанной работы за первое полугодие 2020 года, и понять основные направления работы на 2020 год.
     Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения – это тот орган власти, в который люди обращаются по всем возникающим проблемным вопросам, как личным, так и общего характера. Это и получение разного рода справок и документов. Именно администрация сельского поселения является связующим звеном между людьми и организациями, структурными подразделениями ветвей власти. Поэтому от грамотной и слаженной работы администрации сельского поселения зависит во многом спокойная жизнь людей в поселении. Мы всегда по каждому обращению граждан даем исчерпывающий ответ, ни одну проблему не оставляем без внимания. У нас налажена работа между депутатами Фомино-Свечниковского сельского поселения и администрацией. Люди на местах обращаются к депутатам со своими вопросами, депутаты к нам.  А администрация в свою очередь старается решать эти вопросы и проблемы. Не спорю, что не все порой можно решить быстро и сею секунду. Но образовавшийся вопрос или проблема ни когда не остается без внимания. Это наш принцип работы и мы будем стараться в дальнейшем его придерживаться. 

Формирование и исполнение бюджета
Фомино-Свечниковского сельского поселения

Администрацией Фомино-Свечниковского сельского поселения постоянно ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета. Доходная часть бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения в 1 полугодии 2020 году исполнена на 112,9 % от плановых назначений. Наибольший удельный вес в структуре доходов занимает земельный налог и налог на доходы физических лиц. Общий объём расходов составляет 94,1 % от плановых назначений. Расходная часть бюджета включает в себя расходы на исполнение общегосударственных вопросов, оформление муниципального имущества в собственность, приобретение основных средств, оплату коммунальных расходов, затраты на благоустройство и ряд других общегосударственных  вопросов. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения в 1 полугодии 2020 году  направлено 724,8  тысяч рублей,  также выплата муниципальной пенсии –22,8 тысяч рублей. Расходы на жилищно-коммунальную сферу составили 157,2 тыс.руб. Расходы из федерального бюджета на первичный воинский учет  составили 42,1 тыс.руб. 

Социальная сфера

      На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения на 01.01.2020 год зарегистрировано 1334 человека, постоянно проживает 977 человек. За отчетный период прибыло 2 человека, выбыло 13 человек, родилось 1 ребенок, умерло 10 человек. За отчетный период поступило- 2 письменных обращений граждан, 17 устных.  Оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи  3 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении, на сумму 58,0 тыс. руб. В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 103 выписок из похозяйственных книг, из них 5 на земельные участки, 98 справок о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную палату, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др. Еженедельно по средам в администрации работает представитель МФЦ Кашарского района, посетителям которого оказывается помощь в оформлении документов.




Нормотворческая деятельность

     В 1полугодии 2020 году проведено 3 заседания Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, в ходе которых было принято 8 решений.  Главой администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения издано 42 постановлений и 8 распоряжений по общим вопросам.

Культура

[bookmark: _GoBack]  На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения работают 3 сельских дома культуры: в х.Вишневка, в х.Сергеевка, в с.Сариновка.  Всего за 1 полугодие 2020 год работниками МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения проведено 149 мероприятия.
   У нас есть хорошая традиция поздравление юбиляров праздничной открыткой, а юбиляров, которым 80 и выше, мы вручаем ценные подарки. 
    За минувший период администрацией  была отремонтирована крыша ДК и библиотеки с. Сариновка. 
     На будущий период запланирован ремонт крыши ДК с. Сариновка и в планах приобретение новых ноутбуков для всех трех ДК. 
     Наших работников культуры приглашают с концертами и в другие сельские поселения, где они пользуются неплохим успехом. 
      Работниками культуры к 75-летию Победы готовились коллажи для изготовления баннеров с фотографиями ветеранов, с отражением их боевых путей и памятных встреч, концерты,встречи.

Медицинское обслуживание

На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения находится четыре ФАПа, в т.ч.  в х. Вишневка, х. Сергеевка, с.Сариновка  и п. Комсомольский. Регулярно работает и передвижной ФАП для наших жителей. Администрация сельского поселения оказывает посильное содействие в решении некоторых вопросов, связанных с медицинским обслуживанием. Предоставляется транспорт для подвоза медработника на период отпуска основного работника. Оказывается помощь в подвозе на флюорографическое обследование населения Фомино-Свечниковского сельского поселения. Около  всех ФАПов регулярно проводится обкос сорной растительности.
 
Первичный воинский учет
   Согласно данных о состоянии первичного воинского учета  всего  на  первичном  воинском  учете по состоянию  на 01 июля  2020 года состоит 257  человек  в  том  числе:
  - 17  человека, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.
  - 7 офицеров  запаса
-233 человек  прапорщиков, сержантов, солдат запаса. 
В период весенней призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  2 юноши. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет. Нуждающимся призывникам всегда предоставляется автомобиль администрации к месту сбора.

Водоснабжение жителей сельского поселения
   Водоснабжение Фомино-Свечниковского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами Жилкомсервиса , учредителем которого является Администрация Кашарского  района. Все аварийные вопросы решались по мере их возникновения. В х. Вишневка всех желающих подключили в новую систему водопровода. В х. Ленинский доставлена и установлена новая водопроводная башня, также запланированы замена башен в х.Сергеевка, с.Сариновка и х.Рожок. 
    Все аварийные ситуации связанные с подачей воды решались быстро. Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения постоянно взаимодействует в решении этих  вопросов с организацией Жилкомсервис. Администрация предоставляет безвозмездно помещение для приема денежных средств за воду от населения, оказывает помощь в утеплении башен в зимний период, осуществляет личный контроль от потери до  восстановления подачи воды населению. Поэтому больших временных перебоев с водой у нас не было, порой люди даже и не замечали, что была какая-то проблемы с подачей воды.

Имущество

В течение отчетного периода администрацией   Фомино-Свечниковского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.
В реестре муниципального имущества Фомино-Свечниковского сельского поселения числится 60 объектов недвижимого имущества. Администрацией поселения в отчетном периоде  оформлено в муниципальную собственность  2 объектов недвижимости. 

Сельское хозяйство
В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями бюджетообразующих  сельхозпредприятий ООО «Победа», ООО «РЗК Ресурс».
Фомино-Свечниковское  сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 29 174 га, из них пашни – 19 341 га, пастбищ –4 216  га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия, 15  -ИП глав КФХ на площади 5407  га земли.
 Благодарность в оказании помощи хочется выразить руководителю филиала Вишневый РЗК Ресурс  Гайдаш В.Н., руководителю ООО Победа Гончарову Н.А. и управляющему Казьмину С.Н., главам КФХ и ИП, оказывающим помощь сельскому поселению.


Пожарная безопасность 
Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.
       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек.	Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 
- ранцевые огнетушители- 5 шт. Дополнительно для тушения пожаров приобретена воздуходувка - распылитель, триммер.
  Особую благодарность хочется выразить управляющему ООО Победа Казьмину С.Н., оказывающему большую поддержку при тушении пожаров.            
Благоустройство

      Благоустройство-это на что в первую очередь обращают внимание люди,  и то, что требует достаточного количества денежных средств, и трудового ресурса. 
        Чистота и порядок, состояние дорог, освещение и озеленение, и многое другое говорит о благополучии сельского поселения. 
        В 1 полугодии 2020 году нами было проведено более 13 субботников. Администрация занималась косметическим ремонтом памятников, были очищены от мусора и поросли подъездные пути к п. Комсомольский, х. Вишневка и х. Сергеевка.
     Автобусные остановки были покрашены и убраны, чтобы люди могли уютно и спокойно ожидать рейсовый транспорт.
    Выполнялись работы по уборке кладбищ. Очень большая и трудоемкая работа проведена и по освещению населенных пунктов Фомино-Свечниковского сельского поселения. Было приобретено и установлено 9 дополнительных фонарей. Производился и производится в настоящее время покос сорной растительности.          
     За истекший период было проделано очень много работы, за которую я благодарен и депутатам, и администрации, и работникам культуры и соцзащиты. Но поддержание чистоты и порядка требует повседневного труда и без специализированной организации, да и самой активности граждан, трудно сохранять облик сельского поселения в достойном виде.


Мы и в дальнейшем будем стараться уделять большое внимание благосостоянию и внешнему облику сельского поселения, а также не оставлять без внимания все пожелания и обращения граждан.

Спасибо за внимание.





    
