Уважаемые жители Фомино-Свечниковского сельского поселения!

Сейчас, я доведу до Вашего внимания отчет о проделанной работе Главы и Администрации Фомино-Свечниковского  сельского поселения за 2016 год.

В состав Фомино-Свечниковского сельского поселения входят 9 населенных пунктов. По состоянию на 1 января 2017 года численность населения составила 1444 человек, что на 8 человек ниже уровня аналогичного периода прошлого года. За 2016 год родилось 13 детей, умерло 22 человека.

Доля трудоспособного населения в общей численности населения составляет 61,9 %, пенсионеры 26,0 %, дети и подростки 12,1 %.

В поселении действует отделение социального обслуживания населения.

Число пенсионеров по поселению всего - 363 человека, состоящих на обслуживании в отделении социального обслуживания – 114,0 пенсионера.

На квартирном учете по различным программам состоит – 7 семей.

Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 3- х   ФАПов.

Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия ООО «Победа» и ООО ООО « РЗК Ресурс», а также 7  КФХ.

В сельском поселении открыты и действуют 9 стационарных торговых объектов.

Организационно-Административная работа.
Вся работа главы и администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с требованиями других законов в рамках полномочий органов местного самоуправления сельского поселения.

Ежедневно осуществляется прием граждан в администрации поселения,и каждый вторник  в х. Сергеевка.

Вся работа администрации направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменной, так и в устной форме.

За отчетный период в администрацию Фомино-Свечниковского сельского поселения поступило 18 письменных заявлений. Все они рассмотрены, необходимые меры приняты.

В 2016 году было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, было рассмотрено и принято 22 решения.

Исполнение бюджета.
За 2016 год бюджет по доходам исполнен на сумму 7135,1 тыс. рублей , в том числе по налоговым и неналоговым доходам на сумму 5585,3 тыс. руб. или на 109,2 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составила 112,6 % .

Основу бюджета составляет земельный налог, который запланирован в сумме 2400,0 тыс. руб. Поступило 2502,6 тыс. рублей или  104,2% от плановых назначений.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы в 2016 году составили – 1549,8 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1 467,4 тыс. рублей;

-субвенции – 70,1 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты – 12,3 тыс. рублей.

Работа администрации в течение года была направлена на максимальную собираемость налогов, в связи, с чем было проведено 12 Координационных советов по собираемости налогов.

Бюджет по расходам за 2016 год исполнен на сумму  6557,8 тыс. рублей, из них :

- расходы на общегосударственные вопросы – 4193,0 тыс. рублей;

- расходы по осуществлению первичного воинского учета – 69,9 тыс. рублей;

- расходы на культуру – 1283,8 тыс. рублей;

- расходы на благоустройство – 146,9 тыс. рублей - содержание кладбищ, памятников, содержание зеленых насаждений, утилизация бытовых отходов на свалках и др.

- расходы на коммунальное хозяйство –  86,0  тыс. рублей (оформление права собственности на объекты ВКХ,замена глубинного насоса);

- расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 695,8 тыс. рублей

( расходы на содержание дорог, включая приобретение и установку дорожных знаков, автобусные остановки , оформление права собственности на дороги, оплата уличного освещения);

- на пожарную безопасность и предупреждение ЧС – 98,1 тыс. рублей;

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 411,6 тыс. рублей;

Дорожная деятельность и благоустройство.
Мероприятия по благоустройству и содержанию дорог осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения.

В течение всего года производилось содержание внутрипоселковых дорог. В зимний период осуществлялась неоднократная расчистка дорог от снега, в весенний период, еще в марте месяце, было произведено грейдирование дорог и подсыпка дорог песком. Частичная подсыпка и выравнивание дорог производились также поздней осенью. В летний период производили обкашивание обочин дорог.

По школьным маршрутам установлены две автобусные остановки, дорожные знаки,  изготовлены проекты дорожного движения на 6-ть автомобильных дорог.

Все работы по содержанию дорог производились МП «Надежда», Кашарским ДРСУ.  В поселении действует сеть уличного освещения.. За 2016 год дополнительно установлено 8 светильников, заменены пришедшие в негодность энергосберегающие лампы, таймеры времени.

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению производилась своевременно.

В 2016 году за счет средств дорожного фонда было приобретено:

- 2 светофора на сумму 57,1 тыс.руб.

- дорожные знаки ( с установкой) – 100,0 тыс.руб. 

В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем 15 – ти кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений.

В х. Ленинский, осенью был проведен субботник по очистке кладбища от зарослей кустарником.

Производился текущий ремонт памятников. Материал был закуплен, а работы произведены на субботниках работниками администрации, коммунхоза , отделения службы социального обеспечения, школьниками.
На памятнике с. Фомино-Свечниково были обновлены пофамильные надписи, кроме того изготовлены надписи для установки в других хуторах на памятники погибшим в годы ВОВ , согласно сведений военкомата.

Весной в поселении был объявлен месячник по наведению чистоты и порядка при дворовых территорий, а также территорий, принадлежащих организациям и учреждениям.

В течение всего года убирался мусор вдоль дорог, а также ликвидировались несанкционированные свалки в населенных пунктах.

На х. Ленинский  была приобретена и установлена силами администрации и МП «Надежда»  детская площадка на сумму 99,9 тыс. руб., на п. Комсомольский была приобретена волейбольная сетка, которая будет установлена весной 2017 года.  

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС.
Добровольной пожарной дружиной, состоящей из работников администрации и коммунхоза, было осуществлено 4 выезда по тушению различного рода возгораний на территории поселения.

С участием работников МЧС производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, приносящих угрозу домовладениям.

Во всех населенных пунктах выкашивалась карантийная растительность.

Водоснабжение.
В течение всего года осуществлялась бесперебойная подача воды населению , хотя из-за изношенных водопроводных сетей работникам МП «Надежда» неоднократно приходилось устранять неполадки в сетях , производилась замена насосов и т.д.

Распоряжение муниципальным имуществом.
Работа администрации была направлена на регистрацию права собственности на муниципальное имущество. За истекший период 2016 г. зарегистрировано право муниципальной собственности на 32 объекта, из них объекты водокоммунального хозяйства – 21, здание(бывший ФАП) -1 , поданы заявки в ООО «Землеустроитель» на оформление водопроводных сетей,башен,скважин. На общую сумму  153,0 тыс.руб.
В части проведения других мероприятий:
В честь дня Победы, осуществлялось чествование ветеранов войны, вдов и тружеников тыла.

Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также главы КФХ.

Планы на 2017 год
В 2017 году также будет продолжена работа по решению всех вопросов местного значения.

По уличному освещению уже закуплены лампы освещения, новые пускатели и реле времени. Есть договоренность по их замене. В ближайшее время по графику неполадки в системе  освещения будут устранены.

  Что касается благоустройства  населения, то на это будет обращено  особое внимание т.к 2017 год объявлен президентом годом экологии в России. В этом году мы празднуем 80 лет Ростовской области. Уже начаты работы по опилке деревьев и вырубке кустарников вдоль дорог и на перекрестках. Наведение порядка у родников и криниц.
   В частности в п. Комсомольском у криницы уже убран мусор, опилены ветви мешающие подъезду транспорта, вычищен сливной чан.

    Будет уделяться большое внимание по наведению порядка на кладбищах и местах захоронений. Обеспечению культурного досуга населения, а это проведение :

1. Культурно-массовых мероприятий работниками культуры.

2. Уборка мест отдыха. 
Намечены большие работы по уничтожению карантийных растений.

  Уважаемые жители, что в наших силах мы постараемся выполнить, хотя в  данное время при отсутствии транспорта, нехватке денег, недостатке людских сил это очень трудно. 
   Надеемся на  ваше участие и понимание.

Также хочется выразить слова благодарности всем, кто не считаясь со временем, а также финансовыми затратами оказывает помощь администрации в решении повседневных вопросов.

Спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

