Отчет о проделанной работе Главы Администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения
ЗА  2021год
Уважаемые жители Фомино-Свечниковского сельского поселения!
Вашему вниманию предоставляется отчет о работе администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения за  2021 год. 
В состав Фоммино-Свечниковского сельского поселения входят:
- х. Вишневка – Административный центр поселения
- х. Рожок
- х. Ленинский
- п. Комсомольский
- х. Сергеевка
- с. Сариновка
- с. Фомино-Свечниково
 -х. Красин
Численность  населения  на 01.01.2022 года составила 1330 человека. По сравнению с прошлым годом население уменьшилось на 24 человек.
По состоянию на 01.01.2022 г в сельском поселении проживает 15 многодетных  семей, 5 тружеников тыла и 1 вдовы УВОВ.
За период 2021 года  в поселении родились 8 детей,   умерли 32 человек. За прошедший период убыли из сельского поселения 30 человек, прибыли 28. Число личных подсобных хозяйств составило 470.  
Выдано 230 справок и выписок из похозяйственных книг.

Формирование и исполнения бюджета Фомино-Свечникоского  сельского поселения.
Администрацией Фомино-Свечниковского сельского поселения постоянно ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета. Доходная часть бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения за  2021 г исполнена на 102,1 % от плановых назначений на 2021 год. Наибольший удельный вес в структуре доходов занимает земельный налог и налог на доходы физических лиц. Общий объём расходов составляет 95,4 % от плановых назначений на 2021 год. Расходная часть бюджета включает в себя расходы на исполнение общегосударственных вопросов, оформление муниципального имущества в собственность, приобретение основных средств, оплату коммунальных расходов, затраты на благоустройство и ряд других общегосударственных  вопросов. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения за  2021 г  направлено 1704,1 тысяч рублей,  в том числе  выплата муниципальной пенсии –60,7 тысяч рублей. Расходы на жилищно-коммунальную сферу составили 567,3 тыс. руб. Расходы из федерального бюджета на первичный воинский учет  составили 96,1 тыс. руб.                                          
Социальная сфера
      За отчетный период поступило 12  письменных обращений граждан, 48 устных.  В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 80  выписок из похозяйственных книг, из них 4 на земельные участки, 74 справок о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную палату, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др. Еженедельно по средам в администрации работает представитель МФЦ Кашарского района, посетителям которого оказывается помощь в оформлении документов.

Нормотворческая деятельность
В 2021 году проведено 12 заседаний Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, в ходе которых было принято 36 решений. С  15.10.2021 года приступил к работе новый депутатский корпус 5 созыва. Главой администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения издано 127 постановлений и 13 распоряжений по общим вопросам. С  15.10.2021 года приступил к работе новый депутатский корпус 5 созыва.
                                                      Культура
На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения работают 3 сельских дома культуры: в х. Вишневка, х.Сергеевка и с.Сариновка.
Всего за 2021 проведено 290 мероприятий. В этом году были установлены новые евроокна в малом актовом зале ДК х. Вишневка, где проходят основные мероприятия проводимые работниками культуры, а также выборы разного уровня.
Также заменены старые окна на новые в библиотеке х. Вишневка. Дополнительно Администрацией были приобретены карнизы для штор, теперь в библиотеке будет уютнее.
Работники культуры проводят всевозможные акции и кружки для детворы. В х. Вишневка был организован вокальный коллектив «Мелодия». При поддержке «РЗК  «Ресурс», с руководством которого мы имеем хорошие отношения, и Администрацией сельского поселения приобретены костюмы для этого коллектива. Теперь наши артисты ездят с концертами и участвуют во многих фестивалях.
Произведен частичный  ремонт еще одной части крыши  ДК в х. Вишневка, а также входных ступеней в ДК села Сариновка. 
Мы также продолжили традицию поздравления юбиляров открытками, а людям преклонного возраста (а именно с 70 лет) еще и дарим ценный подарок.
                                 Медицинское обслуживание.
На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения находятся четыре ФАПа : х. Вишневка, х. Сергеевка, с. Сариновка и п. Комсомольский.
Регулярно работает передвижной ФАП. При обращении медработников ФАПа Администрацией выделяется транспорт.
                                 Первичный воинский учет
Согласно данных о состоянии первичного воинского учета  всего  на  первичном  воинском  учете по состоянию  в 2021 г состоит 247  человек  в  том  числе:
  - 14  человека, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.
  - 6 офицеров  запаса
-227 человек  прапорщиков, сержантов, солдат запаса. 
В период  2021 года  призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  4 юноши. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет. Нуждающимся призывникам всегда предоставляется автомобиль администрации к месту сбора.

              Водоснабжение жителей сельского поселения
Водоснабжение Фомино-Свечниковского сельского поселения 2017г осуществляется силами «Жилкомсервиса», учредителями которого является Администрация Кашарского района. Все возникавшие проблемы с поставкой воды устранялись своевременно и оперативно. Одной из основных проблем на сегодняшний день является состояние башни в с. Сариновка. Она уже сильно устарела, дает постоянно течь, из-за чего падает напор воды, а то и ее полное отсутствие в некоторых домовладениях.
Также проблемы с подачей воды есть и в х.Сергеевка, она связана с низким напряжением в электросети, а т.к. в скважине установлен однофазный насос , то он не успевает башню наполнять и воды для нужд хуторян часто не хватает.
                                              Сельское хозяйство
[bookmark: _GoBack]На территории сельского поселения находятся два крупных сельхозпредприятия: «РЗК «РЕСУРС» и ООО «ПОБЕДА», а также 15 ИП.
Фомино-Свечниковское сельское поселение насчитывает 29174 га земель сельхоз назначения. Большое участие в оказании помощи нашему поселению принимают  «РЗК «Ресурс», ООО  «Победа», наши ИП и КФХ. Администрация сельского поселения благодарна им за оказываемую поддержку и понимание.
В  2021г. в Фомино-Свечниковском сельском поселении большое внимание было уделено ремонту внутри поселковых дорог, так были подсыпаны и прогрейдированы дороги в п. Комсомольский и х. Ленинский. В п. Комсомольском у святого источника для удобства подъезда была подсыпана и выровнена площадка. Также проведены дорожные работы в х. Вишневка по ул. Мира и ул. Луговой, с. Сариновка ул. Набережная, х. Рожок ул. Солнечная. Также по плану мероприятий мы приступили к поэтапному обустройству кладбищ. На кладбище в х. Краснощеков и в х. Рожок установлен частично штакетник для ограждения, в 2022 году планируем окончить работы.
Планируется расширение кладбища в х. Вишневка, заказано декоративное металлическое ограждение с двумя воротами.
Для удобства приезжающих будут установлены знаки названия поселков - это х. Рожок, х. Ленинский и п. Комсомольский, наименование нашего поселения. Некоторые таблички уже готовы. В х. Вишневка и с. Сариновка на пешеходных переходах установлено освещение на солнечных батареях и подключены мигающие сигнальные огни. В х. Краснощеков, где нет уличного освещения, запланировано установить уличное освещение на солнечных батареях, также закуплены и солнечные батареи для освещения криницы в п. Комсомольский.
Произвели ограждение памятника в Фомино-Свечниково  и  замену таблички в х. Ленинский. На всех памятниках производился хороший косметический ремонт. 
По просьбе жителей был приобретен материал на сруб в с. Сариновка, установлен колодец по ул. Набережная с. Сариновка. Для будущих выборов на каждый избирательный участок закуплены новые сейфы.
Ведется работа по оформлению дороги в х. Краснощеков.
Будем и дальше стараться работать для жителей Фомино-Свечниковского сельского поселения.

Спасибо за внимание!
