Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского  района Ростовской области  за первое полугодие 2019 год.
Уважаемые присутствующие!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем полугодии 2019 года и обсудить основные направления работы на второе полугодие 2019 года.

Администрация сельского поселения  — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.

 Мы правильно относимся  к конструктивной критике, воспринимали её как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.

Успех преобразований, происходящих в сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

 Основными задачами в работе Администрации сельского поселения  остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 1 полугодия  2019 года, оценить ту работу, которая была проделана для  граждан в населенных пунктах сельского поселения  и обсудить общие  планы на будущее.

Основные направления деятельности Администрации строятся в соответствии Федеральным Законом № 131-ФЗ. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов сельского поселения в ближайшие годы.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги полугодия, должен признать, что как и всегда это было очень непростое время для нашего поселения во всех отношениях. Не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 1 полугодии 2019 году  сделана немая часть из запланированного на 2019 год  для будущего динамичного развития  Фомино-Свечниковского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря  повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
           Администрацией  сельского поселения в течение всего периода ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета.

          Доходная  часть  бюджета  Фомино-Свечниковского сельского поселения  в отчетном 1 полугодии 2019 году исполнена    в  сумме  2 миллиона 992 тысячи  253  рубля, из них    за  счет  поступления  налоговых и неналоговых   доходов  -  681  тысяча 200 рублей, безвозмездных  поступлений   - 2 миллиона 311   тысяч 52  рубля. 


Наибольший удельный вес в структуре  собственных доходов занимают: земельный налог- 397 тысяч рублей, налог на доходы физических лиц – 233,4 тысяч рублей, и доходы от получения единого сельхозналога- 57,8 тысяч рублей.

       Общий объем расходов, произведенный в текущем периоде 2019 года, составил  3 миллиона 738 тысяч  069 рублей.

           Объем расходов на финансирование общегосударственных вопросов составил  2001,3 тысяч рублей. В них включены расходы по  аппарату администрации, на проведение оценки и паспортизации имущества, для оформления его в муниципальную собственность, приобретение основных средств, проведение публикации нормативно-правовых актов в районной газете «Слава труду» и ряд других общегосударственных вопросов.

          В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК ДК Фомино-Свечниковского сп в 1 полугодии 2019 году  направлено 896,0  тысяч рублей,  также выплата муниципальной пенсии – 22,8 тыс. руб.
      На финансирование жилищно-коммунального хозяйства в истекшем периоде направлено 296,4 тысяч рублей. По данному показателю отражены расходы на содержание и благоустройство сельского поселения, в том числе содержание памятников и мест захоронений, проведение дератизации кладбищ, оплата электроэнергии по уличному освещению, покос сорной растительности,  содержание прочих объектов благоустройства.

        Из федерального бюджета, бюджету Фомино-Свечниковского сельского поселения Кашарского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 83,3  тысяч рублей.

         На реализацию вопросов, связанных с дорожной деятельностью, а именно зимним и летним содержанием внутри поселковых дорог, в 2019 году было запланировано расходовать 1186,1 тысяч рублей, фактически использовано 242, 4 тыс.руб.     
Социальные вопросы.

      На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения на 01.07.2019 года зарегистрировано 1364 человека,  постоянно проживает - 977 человека, в том числе за отчетный период прибыло 4 человека, выбыло 19 человек, родилось 4 ребенка, умерло 11 человек.
          Одним из важнейших направлений в работе администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, за отчетный период поступило- 5 письменных обращений граждан, 27 устных.  Личные приемы граждан проводятся еженедельно согласно утвержденного графика,  оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи  8 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении, на сумму 108,0 тыс.руб.

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 65 выписок из похозяйственных книг, из них 15 на земельные участки, 66 справок о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную палату, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

Нормотворческая деятельность.

        В первом полугодии 2019 года проведено 3 заседания Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, в ходе которых было принято 9 решений.  Главой администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения издано 50 постановлений и 18 распоряжений по общим вопросам.
Культура и спорт поселения.
 Работники культуры и Администрации поселения принимали участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий посвященных 74 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Проводились праздничные концерты и мероприятия.  Проводятся поздравления юбиляров совместно с Администрацией Фомино-Свечниковского сельского поселения. 
Всего за 1 полугодие 2019 год МБУК ДК Фомино-Свечниковского СП проведено 157 мероприятий.  
Медицинское обслуживание.

 Представлено МБУЗ ЦРБ Кашарского района, наличием  четырех ФАПов  в х. Вишневка, х. Сергеевка, с.Сариновка  и п. Комсомольский. Начал работу передвижной ФАП для жителей нашего поселения. 
 
Первичный воинский учет
   Согласно данных о состоянии первичного воинского учета 
 всего  на  первичном  воинском  учете по состоянию  на 01 июля  2019 года состоит 276  человек  в  том  числе:
  - 24  человека, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.

  - 7 офицеров  запаса
-245 человек  прапорщиков, сержантов, солдат запаса

    В период весенней призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  2 юноши. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет.

 
Водоснабжение жителей сельского поселения. 

Водоснабжение Фомино-Свечниковского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами Жилкомсервиса , учредителем которого является Администрация Кашарского  района. Все аварийные вопросы решались по мере их возникновения. В х. Вишневка всех желающих подключили в новую систему водопровода. В х. Ленинский доставлена и будет установлена новая водопроводная башня, также запланированы замена башен и в других населенных пунктах. 
Имущество.
          В течение отчетного периода администрацией   Фомино-Свечниковского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В реестре муниципального имущества Фомино-Свечниковского сельского поселения числится 63 объекта недвижимого имущества. Администрацией поселения в отчетном периоде  оформлено в муниципальную собственность  3 объекта недвижимости. 
Продолжается работа по выявлению неэффективно используемого имущества с осуществлением мероприятий, позволяющих за счет его приватизации увеличить доходы бюджета.

Сельское хозяйство

          В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями бюджетообразующих  сельхозпредприятий ООО «Победа», ООО «РЗК Ресурс».
Фомино-Свечниковское  сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 29 174 га, из них пашни – 19 341 га, пастбищ –4 216  га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия, 15  -ИП глав КФХ на площади 5407  га земли.

 Благодарность в оказании помощи хочется выразить руководителю филиала Вишневый РЗК Ресурс  Гайдаш В.Н., руководителю ООО Победа Гончарову Н.А. и управляющему Казьмину С.Н., главам КФХ Козачкову А.А,, Чубову А.Н., Семенкову Ю.А. и другим. 
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.

       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек.
Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 

- ранцевые огнетушители- 5 шт. Дополнительно для тушения пожаров приобретена воздуходувка- распылитель, триммер.
 

С 29 апреля 2019 года на территории Фомино-Свечниковского сельского поселения был введен особый противопожарный режим.

С целью противопожарной безопасности на территории  сельского поселения силами сельхозпредприятий производится опашка населенных пунктов, обустраиваются защитные противопожарные полосы для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты.


Призываю всех жителей неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать нарушений в особо пожароопасный период.
Благоустройство.

    Благоустройство нашего сельского поселения всегда является одним из самых актуальных вопросов. Для решения данного вопроса всегда нужно достаточное финансирование, наличие рабочего ресурса и конечно же не безразличие самих жителей.
   Любой приезжающий человек в сельское поселение  обращает внимание  на внешний облик- чистоту и порядок, состояние дорог, уличное освещение и т.д.
   С начала года в сельском поселении было проведено более 20 субботников. В том числе осуществлена уборка и косметический ремонт памятников. Очищены подъездные пути в п.Комсомольский, х.Ленинский, х.Вишневку и х. Сергеевку.       Находящийся на территории сельского поселения автобусные остановки были убраны и побелены.

    Выполнены работы по очистке кладбищ в п.Комсомольском, х.Ленинском и х. Сергеевка. На 6 кладбищах были завезены туалеты. 
  По просьбам жителей было дополнительно установлено 14 новых светильников, проведено 800 м новой линии уличного освещения в с.Сариновка и х. Ленинском. 

   Произведен механический покос придорожных полос по всему сельскому поселению. Наведен порядок около колодца в х. Вишневка по ул. Центральная. Обновлены пешеходные переходы, при  этом также приобретены и розданы школам и детским садам баннеры по безопасности дорожного движения и предупреждения детского травматизма. 

   В п.Комсомольском приобретена и силами жителей установлена детская площадка.

   Начаты работы по обустройству мостов в с.Сариновка. Установлено ограждение и к началу учебного периода будет отремонтирован последний мост.
                  О планах на 2 полугодие 2019 года.

1) Будем продолжать работы по налаживанию постоянной работоспособности уличного освещения.

2) Покос сорной растительности.

3) Также будет решаться вопрос и по ремонту пешеходного моста через р. Большая в п. Комсомольском.

4) Уже сейчас необходимо осуществлять подготовку к празднованию 75 годовщины Дня Победы ВОВ – необходимо обновление стендов памяти, ограждение памятников. 

5) Также постараемся решить проблему аварийных  деревьев.

Ну и конечно неотъемлемая часть всего-  это решение всех повседневных проблем и вопросов, возникающих в поселении и жизни наших жителей.

В конце хочется сказать слова благодарности за участие в социальной  жизни нашего сельского поселения ООО «Светлый» и РЗК «Ресурс».  За материальную помощь, помощь в проведении многих культурных мероприятий всех фермеров и ИП нашего поселения.  Благодарность выражаю также коллективу Администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения, депутатам Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения как за работу по благоустройству поселения, так и за выполнение поставленных задач руководством района и области. 
В дальнейшем все возникающие вопросы и проблемы будем решать вместе. 
Спасибо за внимание!
