Отчет о проделанной работе Главы Администрации муниципального образования «Фомино-Свечниковское сельское поселение» Кашарского  района Ростовской области  за  2018 год.
Уважаемые присутствующие!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить основные направления работы на 2019 год.

Администрация поселения  — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.

 Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.

Успех преобразований, происходящих в сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

 Основными задачами в работе Администрации поселения  остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2018 года, оценить ту работу, которая была проделана для  граждан в населенных пунктах сельского поселения  и обсудить общие  планы на будущее.

Основные направления деятельности Администрации строятся в соответствии Федеральным Законом № 131-ФЗ. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов сельского поселения в ближайшие годы.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития  Фомино-Свечниковского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря  повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
           Администрацией  сельского поселения в течение всего периода ведется работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета.

          Доходная  часть  бюджета  Фомино-Свечниковского сельского поселения  в отчетном  2018 году исполнена    в  сумме  7 миллионов 458 тысяч 480   рублей, из них    за  счет  поступления  налоговых и неналоговых   доходов  -  3 миллиона 709  тысяч 128 рублей, безвозмездных  поступлений   - 3 миллиона 745   тысяч 600  рублей. 


Наибольший удельный вес в структуре  собственных доходов занимают: земельный налог- 3039,8 тысяч рублей, налог на доходы физических лиц – 475,5 тысяч рублей, налог на имущество физических лиц- 95,3 тыс рублей и доходы от получения единого сельхозналога- 72,5 тысяч рублей.

       Общий объем расходов, произведенный в текущем периоде 2018 года, составил  6 миллионов 881 тысяч  760 рублей.

           Объем расходов на финансирование общегосударственных вопросов составил  4081,6 тысяч рублей. В них включены расходы по  аппарату администрации, на проведение оценки и паспортизации имущества, для оформления его в муниципальную собственность, проведение публикации нормативно-правовых актов в районной газете «Слава труду» и ряд других общегосударственных вопросов.

          В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственному учреждению МБУК ДК Фомино-Свечниковского сп в 2018 году  направлено 1319,0  тысяч рублей,  также выплата муниципальной пенсии – 54,7 тыс. руб.
      На финансирование жилищно-коммунального хозяйства в истекшем периоде направлено 817,9 тысяч рублей. По данному показателю отражены расходы на содержание и благоустройство сельского поселения, в том числе содержание памятников и мест захоронений, проведение дератизации кладбищ, оплата электроэнергии по уличному освещению, содержание прочих объектов благоустройства.

        Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Фомино-Свечниковского сельского поселения Кашарского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 77,1  тысяч рублей.

         На реализацию вопросов, связанных с дорожной деятельностью, а именно зимним и летним содержанием внутри поселковых дорог, в 2018 году было направлено 597,9 тысяч рублей.     
Социальные вопросы.

      На территории Фомино-Свечниковского сельского поселения на 01.01.2019 года зарегистрировано 1375 человек,  постоянно проживает - 977 человека, в том числе за отчетный период прибыло 30 человек, выбыло 53 человека, родилось 20 детей, умерло 24 человек.
          Одним из важнейших направлений в работе администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, за отчетный период поступило- 15 письменных обращений граждан, 57 устных.  Личные приемы граждан проводятся еженедельно согласно утвержденного графика,  оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи  26 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении, на сумму 208,0 тыс.руб.

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 110 выписки из похозяйственных книг, из них 35 на земельные участки, 676 справок о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную палату, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

         Совместно с филиалом МФЦ -  на субсидии  оформлено – 6 семей на 118,1 тыс.руб.,   
Нормотворческая деятельность.

        В 2018 году проведено 7 заседаний Собрания депутатов Фомино-Свечниковского сельского поселения, в ходе которых было принято 25 решений.  Главой администрации Фомино-Свечниковского сельского поселения издано 127 постановлений.

Культура и спорт поселения.
 Работники культуры и Администрации поселения принимали участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий посвященных 73 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Проводились праздничные концерты и мероприятия к масленице, «Защитники отечества», «Люблю тебя моя отчизна» вечер отдыха в ДК х.Вишневка, «Защитники отечества- звание гордое» – ДК с.Сариновка к 23 февраля, Развлекательная программа «Все ради любви», театрализованное представление к Дню защиты детей «Любите детей» ДК х. Вишневка, «Пусть смеются дети»- ДК х.Сергеевка, «Праздник в волшебной стране»- ДК с.Сариновка, и т.д.   Проводятся поздравления юбиляров совместно с Администрацией Фомино-Свечниковского сельского поселения.

Любители спорта сельского поселения принимали участие в дне физкультурника и во всех спортивных мероприятиях, организуемых отделом культуры, спорта и молодежной политики Администрации Кашарского района. Работниками МБУК ДК Фомино-Свечниковского сельского поселения  были организованы и проведены спортивно-развлекательные  программы «Быстрее, выше, сильнее» - ДК х. Сергеевка, «Вместе дружная семья» - ДК с.Сариновка,  игровая программа «Спортивные ребята», спортивное мероприятие «день спортсмена- велопробег» ДК х. Вишневка. Всего за 2018 год МБУК ДК Фомино-Свечниковского СП проведено 285 мероприятий.  
Медицинское обслуживание.

 Представлено МБУЗ ЦРБ Кашарского района, наличием  четырех ФАПов  в х. Вишневка, х. Сергеевка, с.Сариновка  и п. Комсомольский. Начал работу передвижной ФАП для жителей нашего поселения. 
 
Образование.
В нашем сельском поселении  работают два детских дошкольных учреждений, одна  средняя и одна основная школы. Общее количество детей в дошкольных учреждениях составляет 23 человека, в образовательных – 103 человека. Воспитанники школ принимают активное участие в культурной и спортивной жизни нашего  сельского поселения.
Первичный воинский учет
   Согласно данных о состоянии первичного воинского учета 
 всего  на  первичном  воинском  учете по состоянию  на 01 января  2019 года состоит 259  человек  в  том  числе:
  - 28  человек, подлежащих  призыву  на  военную  службу в  период  весенней  и  осенней  призывной  комиссии.

  - 7 офицеров  запаса

  - 7 – прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат  и  матросов  запаса

    В период весенней призывной комиссии  в  ряды  Вооруженных  Сил  Российской  Федерации  призваны  12 юношей. Граждан, уклоняющихся от службы в рядах Российской Армии нет.

 
Водоснабжение жителей сельского поселения.

Водоснабжение Фомино-Свечниковского сельского поселения с 2017 года осуществляется силами Жилкомсервиса , учредителем которого является Администрация Кашарского  района. В 2018 году в х.Вишневка по ул.Центральная построен водопровод по ул.Центральная с заменой водонапорной башни «Рожновского». 
Благоустройство
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.
Для его решения необходимо не только достаточное финансирование, но и не безразличие самих жителей населенных пунктов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, общий вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
      За отчетный период на территории Фомино-Свечниковского сельского поселения было проведено 10 массовых субботников с привлечением депутатов, жителей поселения, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений для наведения санитарного порядка на улицах  нашей станицы.
Свалка в х. Вишневка была обвалована и приведена  в порядок.

В апреле  месяце   проведены Дни древонасаждения, на котором приняли участие жители, школьники, работники организаций и учреждений поселения. В эти дни высажено 30 саженцев деревьев.

  В раках подготовки мероприятий к празднованию  Дня Великой победы был проведен косметический ремонт  всех памятников.  

   Выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории. Самые крупные кладбища Фомино-Свечниковского сельского поселения весной были обработаны от клещей.
Постоянно поддерживаются в рабочем состоянии сеть уличного освещения по сельскому поселению. За 2018 год на ремонт и содержание сетей уличного освещения было потрачено 325,1 тыс. рублей. 

В с.Сариновка приобретена и установлена детская площадка на сумму 89,0 тыс.руб. В установке площадки активную помощь оказывали жители с.Сариновка 

В х. Вишневка силами администрации СП капитально отремонтирован подвесной пешеходный мост через р. Большая. 


Хочется отметить многих жителей поселения, которые поддерживают и благоустраивают свои территории, как домовладений, так и прилегающие к ним территории. Несмотря на проводимую работу, некоторые жители остаются равнодушными к благоустройству своего местожительства.
 К гражданам, нарушающим Правила благоустройства, принимаются административные меры. В 2018 году в административную комиссию Администрации Кашарского района было направлено   19  протоколов в отношении нарушителей, выписаны предписания для устранения нарушений по благоустройству (в основном мусор) и содержанию ЛПХ  в количестве 21 шт. Все протоколы рассмотрены на заседаниях административной комиссии Администрации Фомино-Свечниковского района.
           С 1 января на территории Ростовской области начали работать региональные операторы в сфере обращения с ТКО. Утверждены тарифы в зоне деятельности Миллеровского МЭОК.  Самое важное, что сейчас необходимо предпринимать юридическим лицам и физическим лицам - это заключить договор на вывоз ТКО.

Имущество.
          В течение отчетного периода администрацией   Фомино-Свечниковского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В реестре муниципального имущества Фомино-Свечниковского сельского поселения числится 64 объекта недвижимого имущества. Администрацией поселения в отчетном периоде  оформлено в муниципальную собственность  18 объектов недвижимости. 
Продолжается работа по выявлению неэффективно используемого имущества с осуществлением мероприятий, позволяющих за счет его приватизации увеличить доходы бюджета.

Сельское хозяйство

          В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями бюджетообразующих  сельхозпредприятий ООО «Победа», ООО «РЗК Ресурс».
Фомино-Свечниковское  сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 29 174 га, из них пашни – 19 341 га, пастбищ –4 216  га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 сельхозпредприятия, 15  -ИП глав КФХ на площади 5407  га земли.

 Благодарность в оказании помощи хочется выразить руководителю филиала Вишневый РЗК Ресурс  Гайдаш В.Н., руководителю ООО Победа Гончарову Н.А. и управляющему Казьмину С.Н., главам КФХ Козачкову А.А,, Чубову А.Н., Семенкову Ю.А. и другим. 
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.

       Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 10 человек.
Для тушения пожаров на территории поселения имеются: 

- ранцевые огнетушители- 5 шт.

С 01 июня  2018 года на территории Фомино-Свечниковского сельского поселения был введен особый противопожарный режим.

С целью противопожарной безопасности на территории  сельского поселения силами сельхозпредприятий производится опашка населенных пунктов, обустраиваются защитные противопожарные полосы для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты.


Призываю всех жителей неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать нарушений в особо пожароопасный период.

О планах работы администрации поселения
 на  2019 год:

В 2019 году  будет продолжение работы по уличному освещению – задача- это полностью перейти на освещение светодиодными лампами, установка дополнительных светильников, там где они еще необходимы. Просим жителей Фомино-Свечниковского сельского поселения заблаговременно  сообщать или местным депутатам своего округа, или непосредственно в Администрацию СП о не работе фонаря или необходимости установки дополнительного освещения, т.к. заявки на эти работы мы тоже делаем заранее.
Поэтапно по сельскому  поселению будут установлены туалеты на кладбищах, оборудованы места на мусора, а также планируется частичный ремонт изгородей на некоторых из них. 
В х. Сергеевка планируется установка волейбольной  площадки, она уже приобретена Администрацией СП. 

На территории нашего поселения установлено 4 детских площадки – в х. Вишневка, х. Сергеевка, с.Сариновка, х. Ленинском. В 2019 году планируется установка дополнительных игровых элементов на каждую из них. В поселок Комсомольский будет приобретена новая небольшая игровая площадка.  Просим жителей нашего СП оказывать помощь в поддержании порядка на детских площадках. 

Также мы планируем продолжать работы по ремонту пешеходных мостов через речку. 

Ко Дню Победы установим ограждение на памятнике в х,Ленинском и с. Фомино-Свечниково ( на территории бывшей школы). 

В х. Вишневка планируются работы по косметическому ремонту колодца на ул. Центральная. 

В дальнейшем все возникающие вопросы и проблемы будем решать вместе. Надеемся без внимания не оставлять ни одну возникающую проблему. 

На территории Ростовской области завершено строительство и введена в эксплуатацию сеть цифрового эфирного наземного вещания в целях трансляции телерадиоканалов первого и второго мультиплексов.

В соответствии с Решением правительственной комиссии по телерадиовещанию и согласно графику отключения аналогового вещания федеральных каналов, Ростовская область вошла в 3-й этап с датой отключения – 3 июня 2019 года.

Для комфортного перехода Ростовской области на современный стандарт цифрового телерадиовещания жителям, использующих аналоговый стандарт вещания необходимо приобрести приставки.

