Пояснительная записка

К прогнозу показателей труда на 2018-2020год.

  Прогнозные показатели «Труд» в целом по территории Фомино-Свечниковского сельского поселения разработаны в соответствии с методическими рекомендациями Министерства экономического развития Ростовской области.
 По состоянию на 01.01.2017г   численность постоянного населения в Фомино-Свечниковском сельском поселении  составляет 1444 чел. Демографическая ситуация, сложившаяся в поселении, характеризуется сохранением отрицательного естественного прироста, что является результатом совокупного действия низкой рождаемости, высокой смертности.

Средняя численность работников за 2016год составила всего 218 чел, где фонд заработной платы за 2016г составил 43913,10 тыс.руб.

Оценка 2017г  численности  работников сельского хозяйства составляет 205 чел , где прогноз  численности  в сельском  хозяйстве к 2020 г  составит 200 человек или 97,5 %.

При расчете фонда заработной платы на 2018-2020 годы была проведена оценка данных о состоянии среднесписочной численности работников и среднемесячной заработной платы 

 Прогнозом социально-экономического развития Фомино-Свечниковского сельского поселения на 2018-2020г предусмотрено улучшение благосостояния людей, предусматривается рост заработной платы.

 Стабильный рост заработной платы будет происходить по всем отраслям поселения:

по сельскому хозяйству , розничной торговле, образованию, здравоохранению, государственном управлении и финансовой деятельности, где среднемесячная заработная плата к 2020г по Фомино-Свечниковскому сельскому поселению  составит  19173,10
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