Отчет  Главы Фомино-Свечниковского сельского поселения

о проделанной работе за I полугодие 2015 года

Добрый день, уважаемые жители Фомино-Свечниковского сельского поселения!
В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений 2 раза в год  отчитываются перед населением о проделанной работе. И сегодня, вашему вниманию представляется отчет  о работе в  1 полугодии 2015 года.
Доходы бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения на 2015 г утверждены в сумме  6284,70   тыс.руб. в том числе из областного бюджета  1774,5 тыс.руб.( в т.ч. дотация), собственные доходы   4436,0 тыс руб.
Расходы бюджета Фомино-Свечниковского сельского поселения на 2015 г утверждены в сумме 6436,0  тыс.руб.
Фактические доходы бюджета поселения за 1 полугодие 2015 году составили _ 2391,0 тыс.руб. , в том числе : собственные доходы- 1156,5 тыс.руб., из областного бюджета-  1160,3 тыс.руб.
Налоговых доходов в бюджет поселения поступило _ 1156,5 тыс.руб., что составляет -94,4  % от фактических поступлений.

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов бюджета поселения составляет земельный налог- 38,4  % от собственных налоговых доходов.  В Фомино-Свечниковском сельском поселении площадь  всей земли составляет 28800 тыс.га, Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога в поселении являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников числятся граждане не проживающие на территории поселения и умершие.Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности.

Налога на доходы физических лиц получено 281,1 тыс.руб.  или 24,3 % от собственных налоговых доходов.

Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения- Администрация Фомино-Свечниковского сельского поселения не получает в 2015 году. Все доходы по этому источнику идут 100% в бюджет Кашарского района. 
Затраты на благоустройство в 1 полугодии 2015 года составили _ тыс.руб., в том числе:
• оплата уличного освещения- 75,7 тыс.руб.

• содержание дорог-22,0  тыс.руб.

Затраты на культуру составили 575,9 тыс. руб.

.
Демографическая ситуация поселения
В   первом полугодии 2015 году родилось 6  детей ( 3 мальчиков и 3 девочек). Умерло 8 чел. Численность нашего поселения на 01.01.2015г составляла 1470 человек.
Работа с обращениями граждан
В администрацию поселения:

- поступило 181 письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано 936 справок, совершенно 12 нотариальных действий(доверенности, завещания и т.д.),. Главой поселения лично принято 79  жителей по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения , оформления домовладений и земельных участков в собственность.

Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам водоснабжения.

В связи с удаленностью нашего поселения  в Администрации ФОМИНО-СВЕЧНИКОВСКОГО с/п ведет прием документов специалист МФЦ, у которого вы можете оформить необходимые документы на детские пособия, льготы и др. Объявления о работе специалиста размещены во всех населенных пунктах.

Информационным источником для изучения  деятельности нашего поселения является официальный сайт , вся информация пополняется,  вы  можете видеть все нормативно-правовые документы,  новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Благоустройство и санитарный порядок

Уличное освещение:

-заменены лампы уличного освещения во всех населенных пунктах сельского поселения , в количестве 25 штук.

-установлены 2 фонаря уличного освещения в х.Ленинский.

-Спилены аварийные деревья в х.Сергеевка по улице Молодёжная и ул. Кирсановская , в х.Вишнёвка по ул.Центральная.

-отремонтирован подвесной мост через р.Большая соединяющий х.Вишневка и с.Фомино-Свечниково , в ремонте принимали участие администрация с/п и молодёжь Х. Вишневка.

-проведен субботник по наведению санитарного порядка в х. Вишневка  , по ул.Зеленая , ул.Молодежная , ул.Восточная , ул. Центральная , в субботнике принимали участие администрация с/п , работники культуры и МП «Надежда».

-начат ремонт моста через р. Большая соединяющий х.Рожок и с.Фомино-Свечниково , установлены железобетонные блоки и уложена платформа . На данный момент нужна помощь со стороны хозяйства ф-л «Вишневый» для проведения сворочных работ и подсыпке грунта.

-засыпана мусорная яма по ул.Зеленая.

- к 70-летию Великой Победы отремонтированы все памятники из которых – 2 памятника капитальный ремонт .

-( детская площадка)

Услуги оказанные МП «Надежда»

-произведен сварочный ремонт башни х.Ленинский.

- проведен водопровод в  с.Сариновка к домовладению по ул.Школьная.

-ремонт центрального водопровода в х.Рожок.

-покос сорной растительности на кладбище х.Вишневка и возле брошенных домовладений .

-планирование дорог х.Вишневка и х.Рожок.

- произвед подвоз песка на кладбище на сумму – 10 000 рулей

-уборка снега на сумму – 22 500 рублей.

-вода населению – 130 857 рублей , бюджетным организациям- 3 474 рублей , сельхоз предприятиям «Победа» и «Топаз»-4 647 рублей.

- услуги тракторных работ на сумму- 60 167 рублей.

Проведены сходы граждан в х.Вишневка по ул. Молодежная и ул.Центральная.

Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:

•  необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов

• руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке

•   продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.

• напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории Фомино-Свечникого сельского поселения запрещено.

В 2015 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет  этим заниматься. Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая.

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.

Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории, мне хочется , чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

Слова благодарности хочу сказать жителям поселения , которые принимали участие в субботниках , а также всем соцработникам и депутатам в особенности нашему районному депутату Казачкову А.А. и его крестьянско – фермерскому хозяйству.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой,  достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья.

